

會秘書處咨呈准財政委員會函送第十五次會議決議各案，請以國民政府名義施行等由，轉呈核定案。(二)政務委員會為奉令飭依照公務員考績條例第五條第二項之規定，擬具獎勵及懲罰法則呈核等因，遵經擬就公務員獎懲規定草案，呈請審核案，(決議)通過公佈。(三)決議公務員保障條例定二十年十二月一日起施行。(四)空軍總司令張惠長呈請簡任孔昭虔為該軍法處上校處長，張維為參謀處第二科上校科長，袁振英為技術處訓育科上校科長，梁步為技術處機械科上校科長，鄭一龍為經理處會計科上校科長，注貽桂為經理處審核科上校科長，李南為經理處儲備科上校科長，又請任命梅希甫為副官處第一科中校科長，盧謬生為中校秘書，莫佩鸞，張弼甫，鄭天健，為少校秘書，劉耀寰，許健雄為中校參謀，蕭衍民，張恩龍，黃天任，為少校參謀，張基，沈青彥，為少校副官，黃侶珊為軍法處中校執法官，程鏡波為軍法處少校執法官，朱恩銘為技術處檢驗科中校科員，楊燕鳴為技術處機械科中校科員，黎鐵香為技術處訓育科中校科員，雷洽桑為技術處機械科中校科員，傅家官為經理處會計科中校科員，楊茂助為經理處審核科中校科員，李允行為經理處儲備科中校科員，余仲奎，劉友渝，張培澤，朱桓為技術處少校科員，宋福禧，何禮光，趙彤為經理處少校科員，提請公決。(決議)照准分別任命。(五)決議任命余兆麒為空軍總司令部政治訓練部主任。

張惠長致海外華僑電

捐資購機擴充空軍——準備實力共紓國難

空軍總司令張惠長，昨以航空救國，為總理之遺訓，當此暴日恣意侵略之時，擴充空軍，尤為目前之急，因特政電於海外華僑，請其捐資購機，共紓國難，茲將其原電採錄如下，海外各黨部，各中華會館，各商會，各報館，轉全體僑胞公鑒，國難亟矣，日本數十年來，處心積慮之對華侵略政策，至是而公然實施矣，故自九月十九日佔我東省以還，徹特不受國聯之制裁，絕無撤兵之表示，且更襲用亡韓故智，煽動滿蒙獨立，以為改隸於日本帝國版圖之張本，近尤擴大侵略，恃其海軍實力，調遣艦隊，分佈於吾國沿海各要津，劍拔弩張，大有旦夕併吞全華之勢，此誠我國家民族危急存亡之關鍵，凡有血氣，誓翦兇孽，然因戰鬥之能力未充，故抵抗之準備宜急，深知彼已，適克操勝，肝衝楚鄙，何可輕敵，試就吾國海陸軍實力相比較，強弱懸絕，勝負斯睹，苟非有萬全之準備，充分之力量，殊未足以應付暴鄰也，願欲謀海陸軍實力之增進，則必經相當長期之

補充與訓練而後可，是猶以三年之病，求七年之艾，事迫於危，緩何由濟，然則欲求於最短期間收最大效果，為鞏固國防之唯一利器，敢斷言舍積極擴充空軍之外，別無良策俄國當一九二四年，空軍力量，與我國現在相似，然迨至一九二七年，飛機增至萬乘，航空人才輩出，儼然以空軍稱雄於世，三年之間，進展之速，可資明證，且我空軍致力於國民革命以來，純以人民武力為立場，航空救國為職志，夙夜兢兢，自矢靡他，當茲國防緊張之際，尤不能不亟思擴充空軍，以收捍國衛民之實效，適者政府對於擴充空軍計劃，胥認為當務之急，然以府庫空虛，力有未逮，不得不仰賴於我海外僑胞之通力合作，以期衆力之易舉，念我僑胞，愛顧祖國，贊助革命之熱誠，夙為中外人士所敬仰，即如民十七年濟南慘案，我僑胞踴躍輸將者，凡四百萬餘元，致灰僑胞受助之心，其用太息，故惠長等懲前毖後，對於此次抗日救亡運動，希望我僑胞羣策羣力，捐助金錢，直接購買飛機，以促空軍發展之用，故捐款儘可由僑胞自管，飛機儘可由僑胞自購，惟以擇其物質優異，富有戰鬥力者為旨，苟能早一日擴充空軍實力，即早一日完成救國工作，知我愛國僑胞，夙凜興亡有責之大義，服膺人民武力之遺訓，當必熱烈贊同，共紓國難，臨電迫切，佇聞明教，中華民國國民革命軍空軍總司令張惠長，率全體將領同叩，敬（廿四）。

空軍總部特別黨部成立紀盛

執監委員同時就職——中央派蕭委員監督

昨九日空軍總司令部舉行特別黨部成立暨執監委員宣誓就職典禮，下午三時開會，出席參加者計有該部所轄各中隊，航空軍校，飛機工廠，掩護隊，教導隊，各職員，學生士兵等，及來賓共千餘人，第四集團軍總司令李宗仁，第一集團軍總司令代表梁廣謙，市政府代表王偉鵬，僑務委員會代表高振程，國府參軍處代表徐維揚，韋榮熙，參謀團代表鍾秀，黃埔同學會代表何世明，一集團政訓處代表鄧長虹，第二軍政訓處代表關宗炳，省黨部代表鄭洛等，均有赴會，中央執監委員非常會議派蕭委員佛成監督，開會禮節，（一）齊集，（二）監督員就位，（三）執監委員就位，（四）全體肅立，（五）奏樂，（六）唱黨歌，（七）向黨旗國旗及總理遺像行三鞠躬禮，（八）恭讀總理遺囑，（九）執監委員宣誓，（十）監督員訓詞（見後），（十一）演說，（十二）執監委員答詞，（十三）高呼口號，（十四）奏樂鳴炮，（十五）禮成，（十六）拍照，（十七）茶會，（十八）散會。查是日